
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗ 

ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ 

 

Το Τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων, σύμφωνα με 

απόφαση της με αριθμ. 8ης /19.03.2025 συνεδρίασης της συνέλευσης, ανακοινώνει ότι, θα 

δέχεται αιτήσεις για εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025.  

Δικαίωμα υποβολής αίτησης (άρθρο 92 του Ν. 4957/2022) για εκπόνηση Διδακτορικής 

Διατριβής στο Τμήμα έχουν οι: 

 Κάτοχοι μεταπτυχιακού διπλώματος που έχει χορηγηθεί από Ανώτατο Εκπαιδευτικό 

Ίδρυμα (Α.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ή 

 Απόφοιτοι/ες προπτυχιακού προγράμματος σπουδών Α.Ε.Ι. κατ’ ελάχιστον πενταετούς 

διάρκειας που αντιστοιχεί σε τριακόσιες (300) πιστωτικές μονάδες του Ευρωπαϊκού 

Συστήματος Μεταφοράς και Συσσώρευσης Ακαδημαϊκών Μονάδων (ECTS).  

Η επιλογή των υποψήφιων διδακτόρων σε κάθε πρόγραμμα διδακτορικών σπουδών 

πραγματοποιείται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος που έχει αναλάβει την 

υποστήριξη του προγράμματος διδακτορικών σπουδών.  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να υποβάλλουν σχετική αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος 

κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους, συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά 

σε ηλεκτρονική μορφή (pdf).  

ίτηση. 

ναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.  

ντίγραφο αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή ισόκυρο δημόσιο έγγραφο ταυτοπροσωπίας.  

ντίγραφο πτυχίου/διπλώματος.  

ντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.  

υνοπτικό σχέδιο πρότασης διδακτορικής διατριβής, το οποίο μπορεί να περιέχει:  

i. Προτεινόμενο θέμα διδακτορικής διατριβής.  

ii. Περιγραφή του σκοπού της διδακτορικής διατριβής, καθώς και των επιμέρους στόχων 

αυτής.  

iii. Περιγραφή της μεθοδολογίας που θα ακολουθηθεί.  

iv. Ενδεικτική βιβλιογραφία.  

v. Προσδοκώμενα αποτελέσματα.  

vi. Ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα.  

Στην αίτηση αναγράφεται ο προτεινόμενος τίτλος, η προτεινόμενη γλώσσα εκπόνησης 

και συγγραφής καθώς και ο/η προτεινόμενος/η ως επιβλέπων/ούσα της Διδακτορικής 

Διατριβής. 

ιστοποιητικό επαρκούς γνώσης της Αγγλικής γλώσσας ή/και της γλώσσας στην οποία 

προτείνεται η συγγραφή της διδακτορικής διατριβής (εφόσον είναι άλλη από την ελληνική 



 
ή αγγλική), όπως αυτό ορίζεται από το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

Γλώσσες του Συμβουλίου της Ευρώπης (CEFR).  

ουλάχιστον δύο (2) συστατικές επιστολές από διδάσκοντες/ουσες Α.Ε.Ι. με τους/τις 

οποίους/οποίες ο/η Υποψήφιος/α είχε ή έχει ακαδημαϊκή σχέση. Ανάλογα με τη φύση και 

το ειδικότερο γνωστικό αντικείμενο του διδακτορικού μπορεί να ζητείται ή να 

προσκομίζεται συστατική επιστολή που αποδεικνύει την εμπειρία του υποψηφίου. 

Οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλλουν:  

Ανάτυπα ή ψηφιακά αντίγραφα άρθρων που δημοσιεύθηκαν είτε σε επιστημονικά 

περιοδικά είτε σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων τα οποία δημοσιεύουν εργασίες με σύστημα 

κριτών, μονογραφίες ή διακρίσεις.  

Αντίγραφα εργασιών που έχουν εκπονηθεί σε προηγούμενα Προπτυχιακά και 

Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών από τα οποία ο/η Υποψήφιος/α έχει αποφοιτήσει, 

και δεν έχουν δημοσιευθεί, σε ψηφιακή μορφή.  

Κάθε άλλο δικαιολογητικό που κρίνει ο/η υποψήφιος/α ότι συμβάλει θετικά στην 

αξιολόγησή του/της.  

Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος 

Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων dmicsd@icsd.aegean.gr . 

Το έντυπο αίτησης μπορεί να αναζητηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

Με την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας, οι υποψήφιοι αποδέχονται ρητά και 

ανεπιφύλακτα την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων για τις ανάγκες του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών και για την εξαγωγή στατιστικών στοιχείων προς 

ΕΘΑΑΕ, ΜΟΔΙΠ, ΟΜΕΑ, ΕΛΣΤΑΤ κ.λπ. (GDPR – Ευρωπαϊκός Γενικός Κανονισμός 

Προστασίας Δεδομένων, ΕΕ 2016/679). 

 

Γραμματεία Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών,  

Διδακτορικών Σπουδών & Μεταδιδακτορικής Έρευνας 

Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

Καρλόβασι, 83200  

τηλ.: 22730 82210 

email : dmicsd@icsd.aegean.gr 

 

 Πρόεδρος του Τμήματος 

Καθηγήτρια Μαρία Καρύδα 
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